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Ata da 45ª Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós-                                      1 

Graduação em Políticas Públicas da Universidade Federal do Paraná. 2 

Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, reuniu-se na Sala 3 

de Reuniões do Departamento de Economia, o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 4 

Políticas Públicas, situado no Setor de Ciências Sociais Aplicadas da Universidade Federal do 5 

Paraná, Av. Prefeito Lothário Meissner, número seiscentos e trinta e dois, andar térreo. 6 

Estavam presentes os seguintes membros: Prof. Fabiano Abranches Silva Dalto (Coordenador 7 

e Presidente), Profª Carolina Bagattolli, Prof. Rafael Gomes Ditterich, Prof. Victor Manoel 8 

Pelaez Alvarez, Profª Noela Invernizzi, Profª Iara Vigo de Lima, Prof. Nilson Maciel de Paula, 9 

Prof. Huáscar Fialho Pessali, Prof. Helvo Slomp Junior, Prof. Marcos Paulo Fuck, Prof. José 10 

Ricardo Vargas de Faria e os representantes discentes Emerson Leonardo Schmidt Iaskio 11 

(Doutorado) e Mayara Vieira de Souza (Mestrado). As docentes Eneida Desiree Salgado e 12 

Raquel Rangel de Meireles Guimarães justificaram a ausência. Dando início à Reunião 13 

Ordinária, o Senhor Presidente iniciou seção de informes, onde foi relatado o seguinte: a) A 14 

Profª Noela informou sobre a realização do ESOCITE que ocorreu no período de 25 a 28 de 15 

julho de 2016. Foram solicitadas e aprovadas as seguintes inclusões de pauta: Solicitação de 16 

aprovação de relatório de Prática de Docência do mestrando Tiago Claudino Barbosa, incluído 17 

no item três da pauta. Solicitação de aprovação de plano de trabalho de Prática de Docência 18 

da mestranda Mayara Vieira de Souza, incluída no item seis da pauta. Portaria de nomeação 19 

da comissão de seleção, edital do processo seletivo 2017 e avaliação de projeto da candidata a 20 

pós-doutoranda Giovanna Pezarico, incluída como item treze da pauta. Projeto FDA, incluído 21 

como item quatorze da pauta. Nada mais havendo para informar, o senhor Presidente deu 22 

inicio à pauta deliberativa. 1) A ata da 44ª Reunião Ordinária do Colegiado foi aprovada por 23 

unanimidade. 2) A solicitação de alteração de orientação da doutoranda Yohanna Vieira Juk foi 24 

aprovada por unanimidade, ficando o Prof. Marcos Paulo Fuck como orientador e a Profª Noela 25 

Invernizzi como coorientadora. 3) As solicitações de aprovação de relatório de Prática de 26 

Docência da doutoranda Josemari Poerschke de Quevedo e do mestrando Tiago Claudino 27 

Barbosa foram aprovados por unanimidade. 4) As solicitações de homologação de bancas de 28 

qualificação de projeto de dissertação dos mestrandos Moacir Rodrigues de Oliveira, Tiago 29 

Claudino Barbosa, Raquel Rodrigues Dolzan, Vivian Lie Kato de Lima, Rosane Souza Freitas, 30 

Thabata Cristy Zermiani, Maiara Tauana Souza Nievola, André Pressendo Mendes, Aura 31 

Rodrigues Correia Lima, Erick Fifres Clemente, Felipe Florencio de Oliveira, Lilian Juliana 32 

Kuwano Buhrer, Marcus Gualberto Ganter de Moura,  Mayara Vieira de Souza e Myrrena Inácio 33 

foram aprovadas por unanimidade. 5) A solicitação da mestranda Andréa Gomes da Silva de 34 

trancamento de matrícula na disciplina “Estruturas Industriais” foi retirado de pauta para que a 35 

aluna forneça maiores informações sobre a motivação, procedimento este aprovado pelo 36 

colegiado com dois votos contrários. 6) As solicitações de aprovação de plano de trabalho de 37 

Prática de Docência dos alunos Almir Cléydison Joaquim da Silva, Rossandra Oliveira Maciel 38 

de Bitencourt, Greg Jordan Alves Silva e Mayara Vieira de Souza foram aprovadas por 39 

unanimidade, sendo que foi deliberado que a partir de agora a comissão de bolsas passará a 40 

avaliar estas solicitações. 7) A solicitação de convalidação de crédito da doutoranda Josemari 41 

Poerschke de Quevedo, relativa à participação no Seminário “Desafios da Desigualdade: 42 

persistência, superação e o papel das políticas educacionais”, realizado no Núcleo de Políticas 43 

Educacionais da UFPR, foi aprovada por unanimidade, sendo concedido 01 (hum) crédito. 8) 44 

Foi deliberado que sejam utilizados os recursos do PROAP ao invés dos recursos das 45 

inscrições nos processos seletivos até os limites estabelecidos anteriormente. 9) Este item foi 46 

retirado de pauta pois será aberto um novo edital para solicitações de apoio financeiro a 47 

alunos, sendo que a Coordenação ficará encarregada de administrar os recursos financeiros do 48 
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Programa disponíveis de acordo com a demanda de solicitações. 10) A solicitação do Prof. 49 

Nilson Maciel de Paula para apoio institucional e financeiro na realização de Seminário e 50 

Workshop foi aprovada por unanimidade, a serem realizados em outubro e dezembro de 2016 51 

respectivamente. 11) A possibilidade de oferta da disciplina “Metodologia de Pesquisa” no 4º 52 

bimestre de 2016 foi negada, sendo seis votos contrários, um a favor e uma abstenção. 12) Foi 53 

concedida ao mestrando Juan Valentin Garcia Miró a prorrogação do prazo para a qualificação 54 

do seu projeto de dissertação. A qualificação deverá ser realizada até o dia trinta de novembro 55 

de 2016, após o mestrando apresentar a aprovação dos testes de suficiência em Inglês e 56 

proficiência em Português. 13) Os editais do processo seletivo 2017 e o parecer favorável para 57 

ingresso para realizar pós-doutorado no Programa de Giovanna Pezarico, apresentados pela 58 

comissão de seleção, foram aprovados por unanimidade. Foi deliberado que deverá ser 59 

publicada uma portaria de nomeação para a comissão de seleção. 14) Projeto FDA. Nada mais 60 

havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a reunião às dezoito horas, da qual, eu, 61 

Marcos Eduardo Dal´Lim Mestrinho, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será 62 

assinada por mim e pelo Senhor Presidente. Curitiba, 12 de agosto de 2016. 63 


